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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES QUINCE DE ABRIL DE DOS MIL VEINTIUNO

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los quince días del mes de abril de dos mil veintiuno a las dieciséis
horas y siete minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
PATRICIO HUAYAMAVE MITE, SUBPROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenas tardes señores Concejales,
bienvenidos a esta Sesión de Concejo, por favor señora Secretaria sírvase constatar el
quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, AUSENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; CAÑIZARES VILLAMAR
WILSON, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase dar lectura al orden del día
señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
OCHO DE ABRIL DE 2021
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3° CONOCER Y APROBAR LA SOLICITUD DE MODIFICACIÓN DE LA RESOLUCIÓN #
067-GADIMCD-20, TOMADA POR EL ILUSTRE CONCEJO MUNICIPAL EL DÍA VIERNES
VEINTICUATRO DE ABRIL DE DOS MIL VEINTE, DONDE SE RESOLVIÓ APROBAR LA
LEGALIZACIÓN DEL SOLAR MUNICIPAL CODIFICADO CON EL # 006-001-010-008,
UBICADO EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL ESPERANZA DIVINA DE
ESTA CIUDAD, A FAVOR DE ALVARADO CANALES JUANA MARÍA, EN EL SENTIDO
DE QUE DICHO SOLAR MUNICIPAL SEA LEGALIZADO A NOMBRE DEL SEÑOR
JAVIER CECILIO ALVARADO ALVARADO, EN VIRTUD DE LA PRESENTACIÓN DEL
CERTIFICADO DE DEFUNCIÓN DE LA SEÑORA JUANA MARÍA ALVARADO CANALES.

4° CONOCER Y RATIFICAR LOS CONVENIOS DE COOPERACIÓN TÉCNICO
ECONÓMICA NROS. AM-05-09D20-12808-D, PD-05-09D20-12912 Y DI-05-09D20-
12934-D, CELEBRADOS ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE Y EL MINISTERIO DE INCLUSIÓN
ECONÓMICA Y SOCIAL – MIES, PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE PROYECTOS EN
BENEFICIO DE LA COMUNIDAD DAULEÑA, CONSISTENTES EN SERVICIOS PARA
PERSONAS ADULTAS MAYORES EN MODALIDAD ATENCIÓN DOMICILIARIA-
PERSONAS CON DISCAPACIDAD_PAM; SERVICIOS A PERSONAS CON
DISCAPACIDAD EN LA MODALIDAD ATENCIÓN EN EL HOGAR Y LA COMUNIDAD; Y,
SERVICIOS DE DESARROLLO INFANTIL INTEGRAL EN LA MODALIDAD CENTRO DE
DESARROLLO INFANTIL-CDI-MIES, RESPECTIVAMENTE

CONCEJAL TUTIVEN BRIONES OSCAR.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por
Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Señor Eddy León Gómez y Licenciado Vicente Villamar
Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del primer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, AUSENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA,
A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
PROPONENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del primer punto del orden del
día; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con nueve
votos a favor y una ausencia.
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ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el siguiente punto señora
Secretaria.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES OCHO DE ABRIL DE 2021

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, señores Concejales
propongo y elevo a moción se apruebe el segundo punto del orden del día.  Esta moción es
apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo y Señor Eddy León Gómez, Concejales del
Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, AUSENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, antes de referirme al segundo punto del orden del día quiero manifestar que el
Concejal Fricson se acaba de retirar porque está delicada de salud su mamita, espero que
mejore la situación hay que orar por la mejoría de su querida madrecita y también quiero
dejar plasmada mis felicitaciones a una gran amiga y compañera que el día de ayer cumplió
años como es la Abogada Alexandra Torres que cumpla muchos años más de vida y de salud,
muchas bendiciones compañera y con respecto a la lectura y aprobación del acta de la
sesión ordinaria anterior A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi votación
desear un feliz cumpleaños a la compañera y amiga Abogada Alexandra Torres, que Dios la
bendiga y le dé muchos años para seguir trabajando, Alcalde la comunidad de la Parroquia
Laurel manifiesta que en las próximas reuniones de Consejo Provincial se pregunte qué ha
pasado que han abandonado los trabajos que estaban realizando de manera oportuna a la
entrada de la parroquia y también en un sector también de Laurel que estaban trabajando
en la avenida principal han abandonado los trabajos, la comunidad tiene esa inquietud del
porqué del abandono de las obras y con esas observaciones mi votación A FAVOR;
SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación me sumo a las felicitaciones por el
onomástico de mi colega Abogada Alexandra Torres y como lo dijo mi compañero el
Concejal Eddy León también elevando una oración para que se recupere lo más pronto
posible la mamá de nuestro compañero Fricson George, haciendo un paréntesis a lo ya
mencionado señor Alcalde una vez más voy a insistir en que le corresponde al Director de
Justicia y Vigilancia cumplir con lo que dispone el COOTAD, sigue el problema del Parque
Santa Clara donde a vista y paciencia de todos nosotros, y siguen las señoras  que se
dedican a la profesión más antigua, están en el parque más allá que está cerrado están a los
alrededores, está cerca la Iglesia Santa Clara tenemos el mercado, ahí llegan no solamente
adultos sino niños también lo cual genera una pésima imagen y se están viendo actos reñidos
dentro de los parámetros de la legalidad y no ha habido el seguimiento que se debía hacer
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hace meses atrás se habló del tema, algo se hizo hoy no me pueden decir que no son
observadas esas imágenes porque deben haber las cámaras de seguridad y esto muchas
personas lo denuncian de manera anónima porque no quieren verse inmiscuidas en el
problema porque se dicen que hay personas detrás de estas damas y la gente de sus
alrededores como son los comerciantes y los que viven a su alrededor no quieren verse en
problemas y por eso me han solicitado que por favor les haga saber a usted y a los
compañeros, ayer hablé con el Jefe Político y me dijo que eso es tarea de nosotros que les
corresponde al señor de Justicia y Vigilancia y al Comisario hacer esa labor le dejo esa
inquietud señor Alcalde para que usted como Ejecutivo disponga lo que corresponda dentro
del marco legal, con esta petición A FAVOR del segundo punto del orden del día señora
Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, A FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del segundo punto
del orden del día; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con nueve
votos a favor y una ausencia.

TERCER PUNTO CONOCER Y APROBAR LA SOLICITUD DE MODIFICACIÓN DE LA
RESOLUCIÓN # 067-GADIMCD-20, TOMADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL EL DÍA VIERNES VEINTICUATRO DE ABRIL DE DOS MIL VEINTE,
DONDE SE RESOLVIÓ APROBAR LA LEGALIZACIÓN DEL SOLAR MUNICIPAL
CODIFICADO CON EL # 006-001-010-008, UBICADO EN EL INTERIOR DEL
CEMENTERIO GENERAL ESPERANZA DIVINA DE ESTA CIUDAD, A FAVOR DE
ALVARADO CANALES JUANA MARÍA, EN EL SENTIDO DE QUE DICHO SOLAR
MUNICIPAL SEA LEGALIZADO A NOMBRE DEL SEÑOR JAVIER CECILIO
ALVARADO ALVARADO, EN VIRTUD DE LA PRESENTACIÓN DEL CERTIFICADO DE
DEFUNCIÓN DE LA SEÑORA JUANA MARÍA ALVARADO CANALES.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Bien antes de proponer el tercer punto del
orden del día señor Alcalde, señor Vicealcalde, compañeros Concejales, señor Procurador
Síndico encargado, quiero felicitarla compañera Alexandra que Dios la bendiga bastante en
su profesión y que pase muy bonito junto a su familia, en esta noche en mis oraciones
incluiré oraciones por la salud de la mamita de nuestro compañero Fricson, he revisado la
carpeta, están los documentos habilitantes para que el señor Alcalde haga el conocimiento y
aprobación de la solicitud de modificación de la resolución # 067-GADIMCD-20, por ello
propongo y elevo a moción el tercer punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por
Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Señora Mariana Herrera García, Señor Eddy León Gómez
y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejal del Cantón presente.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN
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FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de aprobar el tercer punto del orden del día me sumo
rogando a Dios por la salud de la mamá de nuestro compañero Concejal Fricson George
mejore y que Dios le dé muchas bendiciones en su salud, de igual forma a mi compañera
Concejal Alexandra espero que haya tenido un lindo día ayer, hoy estamos aquí reunidos
queremos compartir con usted un momento, esperando que Dios le dé siempre salud y
bendiciones, con esto mi voto A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, AUSENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, antes de mi votación me uno en oración pidiendo a Dios
Todopoderoso por la mamá de Fricson, lo veo muy triste por la salud de su mamá, todos
tenemos a nuestras madres y sabemos el dolor que se siente, y también felicitar a mi
compañera Alexandra Dios le dé mucha salud, bienestar y con respecto al punto A FAVOR;
LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del tercer punto; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A
FAVOR del tercer punto del orden del día; SALAZAR CHAGUAY GINA, con los documentos
aparejados a la convocatoria a esta Sesión de Concejo y por ser procedente A FAVOR del
tercer punto del orden del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA,
antes de dar mi votación agradezco infinitamente a cada uno de ustedes mis compañeros,
señor Alcalde, a todos por las felicitaciones y por el lindo detalle que han tenido conmigo,
así mismo vamos a orar por la salud de la mamá del compañero Fricson, porque en realidad
es una carga muy grande que le dejan a él el tener que decidir qué hace con la mamá cuando
son varios hermanos y uno solo es el que tiene que decidir es terrible, pedimos a Dios que le
devuelva la salud a la señora y con respecto al punto A FAVOR; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, previo a mi votación me solidarizo con el compañero Concejal Fricson George por lo
que está sucediendo con la mamita de él, y como dijo la compañera Alexandra nadie quiere
vivir esos momentos, por otro lado me sumo a las felicitaciones a la Abogada Alexandra
Torres espero que haya pasado un excelente día ayer y hoy con nosotros más excelente,
Alcalde moradores del sector Marianita a la altura del Colegio Daule, me han hecho
nuevamente la consulta sobre las cámaras le vuelvo a recordar para que se indiquen a los
departamentos correspondientes y si hay la solución al tema de las cámaras porque es un
sector que a veces se pone complicado, sería bueno que otra vez se ponga la cámara en
funciones para la seguridad de la ciudadanía, en cuanto al tercer punto verificando la
carpeta la información que consta en la carpeta A FAVOR del tercer punto; VILLAMAR
NIETO VICENTE, PROPONENTE; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con nueve
votos a favor y una ausencia.

CUARTO PUNTO CONOCER Y RATIFICAR LOS CONVENIOS DE COOPERACIÓN
TÉCNICO ECONÓMICA NROS. AM-05-09D20-12808-D, PD-05-09D20-12912 Y
DI-05-09D20-12934-D, CELEBRADOS ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE Y EL
MINISTERIO DE INCLUSIÓN ECONÓMICA Y SOCIAL – MIES, PARA LA
IMPLEMENTACIÓN DE PROYECTOS EN BENEFICIO DE LA COMUNIDAD DAULEÑA,
CONSISTENTES EN SERVICIOS PARA PERSONAS ADULTAS MAYORES EN
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MODALIDAD ATENCIÓN DOMICILIARIA-PERSONAS CON DISCAPACIDAD_PAM;
SERVICIOS A PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN LA MODALIDAD ATENCIÓN EN
EL HOGAR Y LA COMUNIDAD; Y, SERVICIOS DE DESARROLLO INFANTIL
INTEGRAL EN LA MODALIDAD CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL-CDI-MIES,
RESPECTIVAMENTE

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Señor Alcalde, qué importante es este cuarto
punto del orden del día, en donde vamos a ratificar los convenios de cooperación técnico-
económica entre el Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón Daule y el Ministerio de
Inclusión Económica y Social para la implementación de proyectos en beneficio de la
comunidad dauleña, estos servicios van a beneficiar a nuestros adultos mayores y a las
personas con discapacidad porque van a recibir una atención personalizada en cada uno de
sus hogares, también es importante reconocer que los servicios de desarrollo infantil
integral en la modalidad centro de desarrollo CDI también se lo va a hacer y se va a
beneficiar a los niños, por lo que propongo y elevo a moción que se apruebe el cuarto punto
del orden del día.  Esta moción es apoyada por Señor Eddy León Gómez, Abogada Alexandra
Torres Mosquera y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, AUSENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, con respecto a este
cuarto punto es muy importante trabajar en conjunto con otras instituciones para
beneficiar a la ciudadanía que muchas ocasiones nos hemos limitado por falta de
competencia, o por falta de recursos, de tal manera que a través de convenios se pueden
tomar decisiones compartidas para beneficiar a las comunidades en este caso a la atención
domiciliaria de las personas con discapacidad, con ese razonamiento A FAVOR del cuarto
punto del orden del día; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi votación me sumo a
las oraciones para la mamita de nuestro compañero Fricson George que mejore su salud en
esta situación estamos a merced del Señor, Alcalde ciudadanos del sector Santa Rosa, El
Cerro están solicitando las clínicas móviles porque aproximadamente hace un año estuvieron
en el sector, hay muchos ciudadanos que están solicitando las clínicas, por favor trate de
agendar para ser posible en los sectores antes indicados, entrando en el punto del orden
del día cuarto y último, el COOTAD es claro los presupuestos de los GAD´s municipales
para su aprobación se deben trabajar en los grupos de atención prioritaria y con este
convenio se está dando paso a lo que dice el COOTAD, con estas observaciones mi votación
A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación la Constitución consagra los
derechos de los ecuatorianos, habla de manera especial de los grupos vulnerables, entre
ellos los adultos mayores sobre todo los que tienen discapacidad, como también nuestros
niños por lo tanto es importante no sólo conocer y ratificar los convenios que ha suscrito
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usted como representante del GAD señor Alcalde con el MIES, esperando que se dé
cumplimiento como lo manifiestan los documentos que se encuentran aparejados en la
carpeta de la Sesión de Concejo, mi voto A FAVOR del cuarto punto del orden del día
señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del cuarto punto del
orden del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR, con los informes y la documentación aparejada
en la carpeta y sabiendo que con esto se va a llegar a beneficiar a estas personas que
necesitan, mi voto A FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, en realidad estos
convenios son muy importantes que se firman entre la Municipalidad de Daule y el MIES y
felicitar a usted señor Alcalde por esas ayudas técnicas que se les da a los discapacitados y
personas de la tercera edad, bien por el conocimiento y ratificación de estos convenios
señor Alcalde y compañeros Concejales A FAVOR señora Secretaria; CAÑIZARES
VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con nueve
votos a favor y una ausencia.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Voy a tomar contacto con el Síndico de la
Prefectura para indicar respecto al abandono de los trabajos en El Laurel, señora
Secretaria tomar nota para disponer que Justicia y Vigilancia haga operativos en el parque
Santa Clara, en cuanto a las cámaras de seguridad, en días pasados acompañé a mi hija a
sufragar a ese recinto electoral y justamente el Abogado Ramiro estaba ahí y le pregunté
por esa cámara dañada, dice que fue producto de un accidente que se hizo la denuncia
respectiva y están en esa denuncia, por un lado y por otro lado la aseguradora de los bienes
que va a renovar ahora en este año se ha comprometido a reponerla, le digo cómo se va a
comprometer a reponerla si recién se va a firmar contrato, va a pagar por responsabilidad
ajena no sé pero ellos dicen que se comprometen a arreglar, en todo caso voy a volver a
insistir que si se va a reponer que la repongan pronto, en cuanto a las clínicas móviles al
momento están en los recintos de Los Lojas ya voy a coordinar para que la próxima semana
si no está coordinada en otro sector, vaya un día al Cerrito, otro día a Santa Rosa, otro día
a San Sebastián y otro día a La Seca, con esto concluyo la Sesión de Concejo gracias por su
participación.

Siendo las dieciséis horas y treinta minutos habiéndose agotado los puntos de la agenda se
da por culminada la sesión ordinaria del jueves quince de abril de dos mil veintiuno, el señor
Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


